

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	991	TÉC-SOM
				ULTRA NOTICIAS DO DIA - 18/2/1967		
				1 - "Operação Bandeirantes" -		
				suite		
				Modificações no Parque D. Pedro II		
				suite		
				Idem, na Clovis Bevilacqua		
				suite		
				Idem, na República		
				suite		
				Idem, no Paísandá		
				12 - Sonoro c/ Fontenelle		
				3 - INTERNACIONAL		
				4 - <del>COMERCIAL</del> COMERCIAL		
				5 - Chega "Cruzeiro Forte"		
				6 - Previsão do tempo		
				7 - Noticia final		

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	992 / -	TÉC-SOM
	CAM=LOC			A "Operação Bandeirante" já está em plena execução. <del>NOR</del> Foi posta em prática....		EST
	FILM NEGATIVO			... a partir das catorze horas de hoje, <del>se houver</del> (suavizar) <u>entrega direta do coronel Americo Fentonelle, diretor do Departamento Estadual de Trânsito. Trata-se</u> <del>de um plane que tem por finalidade disciplinar o tráfego no centro da cidade, de modo a evitar os congestionamentos que há tempos preocupavam os responsáveis <del>pessoalmente</del> pelo trânsito e atravessavam os meios de transportes. Foi elaborado por quinze técnicos, cujos estudos tiveram início há seis meses.</del> Para pô-lo em prática o coronel Americo Fentonelle mobilizou todos os recursos materiais e humanos de seu departamento. Centrou, ainda, com a colaboração de empresas proprietárias de caminhões para o transporte de material de sinalização e o impedimento da entrada de veículos nas ruas onde é proibido o tráfego. <del>A "Operação Bandeirante" tem duas providências que se destacam por sua importância. Compreendem o afastamento dos ônibus do centro da cidade e a criação de duas rotulas, ou seja, dois anéis viários, por onde <del>transfiram</del> o tráfego de veículos <sup>ce</sup> obedeça/mães de direção em sentidos opostos. Os que foram surpreendidos pela "Operação" exaltaram-se mas receberam as informações esclarecedoras do próprio titular do DET. O coronel Fentonelle manteve-se calmo e ainda encontrou tempo para dar autógrafos a várias pessoas.</del>		

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO 993	REC'DO TEC-SOM
------	-------	---	-------	-----------	-------------------

== SUITE ==  
 A Operação Bandeirantes teve como um dos pontos principais o Parque Dom Pedro Segundo. Os pontos de ônibus ali foram distribuídos em vasta área, que atinge desde a rua Carneiro Leão, esquina da Radial Leste, até as ruas transversais do Parque. ~~Paralelamente~~ Por lá transitam também os ônibus que fazem as ligações interbairros, os quais entram na rotula ~~px~~ ao atingirem a rua Senador Queiroz. A CMTC foi a grande ausente, pois não funcionaram seus ônibus para levar passageiros da Zona Leste à cidade, de acordo com o que fora prometido pelo DET. ~~ASPECTO GERAL DA~~  
PRACA

== SUITE ==  
 Também na Praca Clevis Beviláqua registraram-se alguns problemas que o Departamento Estadual de Trânsito deverá procurar solucionar com o desenrolar da "Operação Bandeirante". Muita gente não sabia da localização ~~da~~ de seus pontos de ônibus. Também houve confusão no ~~trânsito~~ tecante à mão de direção dos veículos vindos da rua Anita Garibaldi. Daquela praça só partem os ônibus rumo à Zona Sul e veículos que prosseguem na Rotula Principal rumo a seu destino. ~~COM VÍRIO'S PONTOS DE ÔNIBUS~~

== SUITE ==  
 Na Praca da Republica tudo decorreu praticamente normal. ~~Não houve~~ A quase totalidade das linhas que partiam daquele local continuam a ter ponto de partida nas imediações da Escola Caetano de Campos.  
 SEGU...  
 (SEGU...) ~~...  
 ...~~

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	994	AUDIO	J - TB	TÉC-SOM
					O coronel Fontenelle ali esteve alguns minutos e pode observar tratar-se de local onde a Operação <del>Brasil</del> Bandeirante não <del>não</del> causou mudanças pro- fundas.  = = = S U I T E = = = S U I T E === Também no largo do Paiçandu as inovações introdu- zidas pela Operação Bandeirantes no tecante à mu- dança de pentes de ônibus não teve <del>nenhuma</del> maiores con- sequências. Ali estão situadas os pentes de ônibus que anteriormente partiam <del>daqui</del> daquela praça e de inicio da avenida Rio Branco rumo aos bair- ros das zonas norte-este.		
	CAM=LOC				O coronel Fontenelle foi obrigado a falar tele- fonicamente com a CMTC, a fim de solicitar variações previdências. <del>Um</del> Reclamou da falta de funcionários para o funcionamento dos postos de recebimento <del>que</del> espalhados nas entradas dos bairros onde o estacionamento é permitido me- diantre cobrança.	MIC EST	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉLOSOM
			995	2	<del>2</del>
CÂMERA LOCUTOR				<p>No próprio local onde comandou a Operação Bandeirantes, o coronel <u>Américo Fontenelle</u> deu explicações sobre as profundas modificações que introduzia no trânsito.</p>	
FILME NEGATIVO				<u>SONORO SONORO SONORO</u>	SOM DE FILME
					Revisor V.L.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	2 - A	TÉC-SOM
			996		<i>1964/10/02</i>	

CÂMERA LOCUTORA

O futuro ministro do trabalho, coronel Jarbas Passarinho, afirmou que vai extinguir as duas grandes pragas do sindicalismo brasileiro. O sindicato reboque, que segue a orientação dos comunistas e o sindicato pelego, que representa a corrupção.

Anunciou também a disposição do futuro governo em "regulamentar" a participação dos empregados no lucro das empresas.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.
			997	3	<del>3</del>
CÂMERA LOCUTOR				Mao Tsé-tung, líder máximo da China Comunista... POVO-MANIFESTAÇÕES, C BOMBARDEIOS	MIC EST
FILME POSITIVO				...determinou que as tropas chinesas acontonadas na tensa fronteira sino-soviética "se preparem para a guerra". Os jornais murais de Pequim revelam que as ordens de Mao insistem no sentido de que as forças da fronteira se concentrem em seus preparativos, sem contudo abandonar o expurgo dos elementos contrários ao governo. Na União Soviética, por outro lado, continua realizando-se comícios anti-chineses, principalmente nos grandes centros industriais.	MÚSICA DRAMÁTICO

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	3-A	TÉC-SOM
	CÂMERA LOCUTOR			O assunto "fundos secretos" do C.I.A -- Serviço Central de Inteligência dos Estados Unidos -- vem ganhando amplitude cada vez maior. A Confe- rencia Internacional de Estudantes desmentiu formalmente ter recebido fundos do C.I.A. <del>sindicato de jornalistas confirmou, porém, ter recebido subvenções desse órgão do governo norte-</del> <del>americano.</del>		MIC EST

Commercial

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	R-B	TÉC-SOM
CÂMERA LOCUTOR <del>GT Germano</del> .....			999			MIC
				Em consequência de um problema legal, afastou-se a possibilidade de o jogador brasileiro Germano casar-se rapidamente com a condessa italiana Giovanna Agusta.		EST

5-

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	<del>SOM</del>
	CÂMERA LOCUTORIA			a partir de segunda-feira os estabelecimentos bancários da capital.....	
	FILME NEGATIVO			estará trocando cruzeiros antigos por <u>dinheiro</u> novo. Oitocentos pacotes de dédulas, perfazendo o total de dez toneladas, foram <u>desembarcados</u> esta manhã em <u>Congonhas</u> e posteriormente transportados para a Agência do Banco Central da República. O desembarque do dinheiro foi feito sob rígida vigilância, não sendo permitida a aproximação de repórteres ou cinegrafistas. Os pacotes contém notas de mil, quinhentos, cem, cinquenta e 10, todas carimbadas.	

Pres. Geral - Rep.  
 "Brasília Novo"  
 Dinheiro novo chega em  
 Congonhas.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
			10001	<p><u>FINAL</u> Eis a notícia final</p> <p>" " " "</p> <p>CÂMERA LOCUTORA</p> <p>Ao ver jorra petróleo no município de Barreirinhas, no Maranhão, o presidente Castelo Branco disse que a Petrobras representa no atual governo o papel do verdadeiro nacionalismo sem preconceito. Acentuou que a Petrobras é hoje um sustentáculo da economia brasileira.</p>	